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INFORMACJA O PROJEKCIE CAREWELL
Innowacyjna koncepcja Projektu CareWell jest dostosowana do rozwiązywania problemów związanych ze zmianami demograficznymi. Tradycyjne rozwiązania przestają odpowiadać potrzebom starzejącego się społeczeństwa. Główny cel Projektu to porównanie efektów stosowania teleopieki  z dotychczasowym modelem opieki w grupie osób  SŁABOWITYCH - powyżej 65 roku życia i z co najmniej dwiema jednostkami chorobowymi, z których jedna to cukrzyca, POChP, nadciśnienie lub niewydolność serca.  
CareWell skupia się na zapewnieniu opieki i wsparciu osób starszych, które mają kompleksowe potrzeby opieki zdrowotnej i społecznej. Przebywający w domu z powodu wielu chorób przewlekłych, należą oni do grupy wysokiego ryzyka i wymagają  interwencji placówki medycznej. Cel ten zostanie osiągnięty poprzez wdrożenie platform Informacyjno Komunikacyjnych Technologii (IKT) oraz koordynacji usług opieki społecznej. Ważnym celem jest też monitorowanie pacjentów oraz zaangażowanie nieformalnych opiekunów. Poprzez monitorowanie pacjentów, którzy potrzebują wsparcia platformy IKT, wdrożone kanały komunikacji pozwolą uniknąć dublowania wysiłków podczas procesu diagnostycznego 
i terapeutycznego pacjentów. Dodatkowo platformy te oparte na technologiach IKT mogą poprawić przestrzeganie przez pacjentów procedur leczenia, zwiększenie poczucia bezpieczeństwa oraz zwiększenie u pacjentów i opiekunów świadomości o stanie ich zdrowia. Wszystko to przyczyni się do poprawy wyników klinicznych i dobrostanu pacjentów. Zastosowane technologie wspierają opiekunów nieformalnych słabowitych  pacjentów, uświadamiają jak ważna i skuteczna jest opieka zastępcza. 
Realizowany w ramach Programu ICTPSP System CareWell jest dedykowany dla tworzonego Centrum Geriatrycznego Szpitala Specjalistycznego im. A. Falkiewicza we Wrocławiu we współpracy z Przychodnią POZ w Świętej Katarzynie.
Badania w ramach projektu CareWell są realizowane w sześciu  regionach krajów UE (Hiszpania – kraj Basków, Włochy – Puglia oraz Veneto,  Anglia – hrabstwo Powys, Chorwacja-Zagrzeb oraz Polska – Dolny Śląsk). Główna teza, jaką postawili sobie realizatorzy projektu CareWell (http://www.carewell-project.eu/home) brzmi: 

" Można zapewnić poprawę zintegrowanej opieki zdrowotnej pacjentom słabowitym za pomocą kompleksowego wsparcia Informacyjno-Komunikacyjnymi Technologiami (IKT) stosując telemedyczny monitoring pomiarów parametrów życiowych w ich miejscu zamieszkania” 
W drugim roku realizacji (1 października 2015) zakończono wdrożenie platformy LSV CAREWELL. Jej podstawowymi elementami są:

 Platforma Monitoringu (zakupiona w Health Insight Solutions) – obsługująca urządzenia mobilne do pomiaru parametrów życiowych właściwych dla wskazanych jednostek chorobowych. Urządzenia te sparowane są bezprzewodowo z bramką (smartfon LG 
w ramach umowy z ORANGE) odczytującą wyniki pomiarów i przekazującą je do Platformy Monitorującej.
Platforma Integrująca (zakupiona w firmie NEROSOFT) – wdrażająca procedurę teleopieki oraz kwestionariusze oceniające jakość życia, których wyniki przekazywane są również do wspólnej bazy projektu.
Platforma Edukacyjna (zakupiona w firmie SISMS) – polegająca na wdrożeniu usług Informacyjno Komunikacyjnych zarówno w wersji ONLINE (na serwerze), jak też mobilnej aplikacji. Platforma ta dostarcza pacjentom i opiekunom nieformalnym informacji na temat jednostek chorobowych oraz umożliwia video kontakt z Punktem Kontaktowym (Call Center). Umożliwia też kontakt z innymi pacjentami (poprzez usługę Czat) i zgłoszenie potrzeb socjalnych. Jest to narzędzie dedykowane pracownikowi socjalnemu.
Integracja pomiędzy platformami obejmuje wymianę danych poprzez przekazanie danych pacjenta z platformy Integrującej do Monitorującej oraz wyników pomiarów z platformy Monitorującej do Integrującej. Kolejnym elementem integracji jest autentykacja pacjenta 
w aplikacji mobilnej (Platforma Edukacyjna) w oparciu o kod IMEI. Umożliwia to automatyczne rozpoznawanie pacjenta i szybki kontakt z Call Center  i dostęp do przefiltrowanej informacji.
Do projektu są włączone dwie grupy pacjentów 
· Grupa I - 50 osób - objęta telemonitoringiem, której wydano mobilne urządzenia pomiarowe i smartfony
· Grupa II - 50 osób - nie objęta monitoringiem, której nie wydano urządzeń pomiarowych.
Dla każdej grupy pacjentów oceniany jest stan zdrowia oraz są zbierane informacje 
o jakości ich życia i sprawności – między innymi wg Skali Barthla. 
Założenia dla aplikacji mobilnej Platformy Informacyjno - Komunikacyjno - Edukacyjnej dla Projektu CareWell: 
Zgodnie z założeniem Projektu wdrażane są jedynie aplikacje/systemy istniejące i wdrożone.
Aplikacja powinna uwzględniać opracowanie interfejsu GUI dla pacjenta/użytkownika Platformy CareWell dla mobilnego systemu Android (najpopularniejszy w Polsce). Poza tym ważna jest jej integracja z platformą Integra TIS zapewniająca  jeden login poprzez automatyczną identyfikację (autentykację) pacjenta z możliwością wypełniania indywidualnych ankiet jakości życia. Udostępniana zwięzła  informacja  dotyczy czterech jednostek chorobowych: cukrzycy, POChP, nadciśnienia  i niewydolności serca. Wbudowany komunikator video zapewnia video konferencje z wybranym użytkownikiem platformy, 
a społeczność platformy to lekarze, pacjenci, pielęgniarki i opiekunowie nieformalni mający możliwość składania wniosków pomocy społecznej w trybie online.
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