ZP/KO-03/2022 
REGULAMIN KONKURSU
Na udzielanie świadczeń zdrowotnych na podstawie art. 26 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej,art.149  art.150, 151 ust.1-5, art.153 ust.3 i 6 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych. 

Przedmiot, zasady i warunki konkursu powinny być przedstawione na stronie internetowej szpitala oraz w Warunkach Zamówienia.
I. Celem konkursu jest wybór ofert najkorzystniejszych dla ogłaszającego konkurs.

II. Postępowanie konkursowe prowadzi komisja konkursowa powołana przez Dyrektora Szpitala Specjalistycznego im. A. Falkiewicza  we Wrocławiu, z siedzibą przy ul. Warszawskiej 2.

III. Komisja podejmuje decyzję zwykłą większością głosów przy obecności co najmniej połowy prawidłowo zawiadomionych członków.

IV. Pracami komisji kieruje przewodniczący lub osoba przez niego wskazana spośród członków komisji.

V. Otwarcie ofert nastąpi w miejscu i terminie wskazanym w dokumentacji konkursowej – warunki zamówienia, w obecności przybyłych oferentów.

VI. Czynności komisji związane z otwarciem ofert – część jawna konkursu – obejmują:

1. stwierdzenie prawidłowości ogłoszenia konkursu ofert oraz liczby złożonych ofert,

2. otwarcie kopert z ofertami,

3. sprawdzenie czy wszystkie oferty wpłynęły w terminie wskazanym w ogłoszeniu i  dokumentacji konkursowej,

4. przyjęcie do protokołu zgłoszonych przez oferentów wyjaśnień lub oświadczeń,

5. Oświadczenia lub wyjaśnienia przekazane za pomocą teleksu, poczty elektronicznej lub telefaksu uważa się za złożone e terminie, jeżeli ich treść dotarła do adresata przed upływem terminu i została niezwłocznie potwierdzona na piśmie przez przekazującego.

VII. W dalszym postępowaniu, które ma charakter niejawny komisja:

wybiera dowolną liczbę ofert uznanych za korzystne dla Zamawiającego spośród spełniających warunki określone w dokumentacji konkursowej, albo ustala, że żadna ze złożonych ofert nie została przyjęta.

VIII. Przy ocenie i wyborze najkorzystniejszej oferty komisja stosuje kryteria określone w dokumentacji Warunki Zamówienia. 

IX. Ocena członków komisji konkursowej stanowi podstawę do wyboru najkorzystniejszych dla ogłaszającego konkurs ofert, za którą uznaje się tę ofertę, która uzyskała pozytywną ocenę członków komisji konkursowej. 

X. Komisja  ma obowiązek  przeprowadzić negocjacje co najmniej z dwoma oferentami, o ile w konkursie bierze udział więcej niż jeden oferent.
XI. Czynności komisji podlegają wpisaniu do protokołu, który winien zawierać:

1.    oznaczenie miejsca i czasu konkursu,

2. imiona i nazwiska osób prowadzących konkurs,

3. liczbę zgłoszonych ofert,

4. wskazanie ofert odpowiadających warunkom konkursu.
5. wskazanie ofert nie odpowiadających warunkom konkursu, wraz z uzasadnieniem,

6. wskazanie najkorzystniejszych ofert lub stwierdzenie, że żadna z ofert nie została przyjęta – z uzasadnieniem,

7. wyjaśnienia i oświadczenia oferentów,

8. wzmiankę o odczytaniu protokołu komisji konkursowej,

XII. Wyniki pracy komisji w postaci dokumentacji konkursu oraz wniosków końcowych przewodniczący przedstawia ogłaszającemu konkurs celem akceptacji.

XIII. Po uzyskaniu akceptacji wyniku konkursu oferenci zostają niezwłocznie zawiadomieni przez ogłaszającego konkurs o zakończeniu postępowania konkursowego i jego wynikach poprzez zamieszczenie na stronie internetowej szpitala.
(-) dr inż. Agnieszka Chrobak 

p.o. Dyrektora Szpitala Specjalistycznego im. A. Falkiewicza we Wrocławiu 
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